



Baeckerei Wuest Speisekarte

https://speisekarte.menu Maneggstrasse 73, Zuerich, Switzerland +41442118822 - http://www.baeckereiwuest.ch/









Eine **vollständige** <u>Speisekarte</u> **von Baeckerei Wuest** aus Zuerich über alle **11** Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Baeckerei Wuest Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Pasta

CARBONARA

Frühstück

RÜHREI

Heißes Getränk

HEISSE SCHOKOLADE

French

CROISSANT

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Heiße Getränke

KAFFEE

TEE

Kaffee

DECAF

CAPPUCCINO

ESPRESSO

Verwendete Zutaten

HIMBEERE

SCHOKOLADE

THUNFISCH

MILCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BROT

SALAT

PIZZA

PASTA

Baeckerei Wuest Speisekarte



Baeckerei Wuest

Maneggstrasse 73, Zuerich, Switzerland

Öffnungszeiten:

Montag 06:30-18:30 Dienstag 06:30-18:30 Mittwoch 06:30-18:30 Donnerstag 06:30-18:30 Freitag 06:30-18:30 Samstag 06:30-17:00 Sonntag 07:30-17:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu